== == == AN N )
HRIOTBERTE - ELIAN - BILAREDIIHE OEED
(BH{EE : T5kW)
PR REIV?
HAIBHIERETERO T (A R/ (%) 12810H(H) 128%309~138%
(FBEAEE]| [E¥)
FHH (IEH) 2023.12.10(H)| 2023.10.15(8)
KIE iE//2 i
Soa (°C) 19.1 21.1
(5 =] '*lgr‘-
RERE SumRIGE BE(CELRVRERS (19°C~26°C) FPO —
— BEOEEERED — [ 503.5
et ABSMIEQ (MEEOERIESCECH) 0.0 WECEELAL
(BkW) | mmmmeE (x0RHORE) O@=0+0| 503.5 |[pu o
(B HAE5E]
HElEFAME (H5@E) (kW / m) 0.182~0.485
EIHBREFR [1E5 0.768~0.959
(kwh/kw/m? |28+ (2= 0.808~1.147
=R /KW) =RE GRED 0.692~0.789
;5?:;% T ey IC g Lol M— 80.4
o (HKW) SA8E (£8) ® 124.2
=EE GREl) ® 39.8
BEBFEE=(X2) (BkW) @ (B-RE RE) OHERE) A 42
ait® @+®+®+Q@ 240.2
— R 33.1
(kW) .%}_ELXT 2.2
b alo) &t (9+0) 35.3
HHiaE EHEEE [IFE0 3.4
(kW) SEUATO = @x (10/9) 0.2
=61 0°E) @+ ® 3.6
(gB5HE]) | [MBREBEL]
F EBREI-TI (NAO) 209.3
EREI (NH)
(K) RFH 0.0
(1) — %K 12.2
IY7 [ (H) J\AAIAE SRR 7.2
#rah | (@) Mg &R\ AT R 5.9
AR (E-1) ENCRO) 240.2
(kW) JEXWALIE) 3.6
(E-2) ABERES 121.9
TBI4E 3 | A) IV7HRE (XL) @ 503.5
2K ((C-1) BKRREBHOIBKEILG A 144.8
Tyy LEEE[(C-2) ZENRODITEIRZBRL)® —
mm | o (B-1) HIEBHDIFINEBEHG 40.7
i N=2 (AkWN—=2ED) 43.3
B (B-2)  ERBLSERISGEESG All
IV7HREE itO=0— (B+®+D+®) 608.7
GIIEREDEIS =)
B TUPBHa ] 511 694.9
(kW) JTU7HREE O 608.7
A A—-SEE HIE o
rBI%31 |(D),(d) REEERHAANEFIVREED =(® - V) 86.2
(1) #913,000Xv>10&5Et
(% 2) IREIOKWEKBOEET —v%#E(IC. BEFOETEFHESZE T

B L IEH)E E HEERLES
Blli1



HAIDFHE

48

AN

(OERES (a) BHIROB R SIBIERD
(b) BRI REOBIG SIMFIE M
(41 : HRW) <) BUBERER) (5 — Y LB B
BERBI-IICEDICDH. AR (1) 12A10H(H)
Ea) RET RO BB ER 0-0 [ EEEE(0)
N =8 39.2 | 93.2 | 54.0 )
- i XE 0.0 0.0 0.0
B8 0.0 0.0 0.0
e TN 17.1 | 60.1 | 43.0 ©
-F gflﬁ Bl £§ 0.0 0.0 0.0
o X 11 | 111 0.0
Reoz®A | LNG WA 44.9 | 44.9 0.0
ait 112.3 | 209.3 | 97.0 =

BERBI-IICEDF, FAZE (2) 12810H(H)
RER S BAKEBNO|FIRTEIR| 22 (@-0) [ ZREEH(X)
1 A30.8] 0.0 30.8 [0}
o 2 A30.8] 0.0 30.8 [0}
el 3 A 30.8 | A30.8] 0.0
WARRAD 4 A 30.8 | A30.8] 0.0
an | mE 1 A 30.8 | 4308 0.0
2 A 30.8 | A30.8] 0.0
2 A72 | A72 0.0
a3 3 A 7.2 A 72 0.0
4 A72 | A7.2 0.0
&t A 206.4] A 144.8] 61.6 —
BERBBN-NICEDIGDF. 5RE (3) 12H10H(H)
BRRFORE sigaginy im0 | FHETER) R @ -0) | ERBHE(K)
BERBI-IICEDIGDF, FAZE (4) 12810H(H)
SRR R | wastEe)| me @-o | 2mEaCO
 Knfe 715 770 5.7 (0)
EERINH smowesrsszs | [38%]1
URITHBORIERD (104.9)
() A 2RmEGR |'420/0'|
EEa 15.2 17.4 2.2 (e)
aF 86.7 | 94.6 7.9 =
BERBBN-NICEDGDF. 5% (5) 12H10H(H)
=%
IR E R 0 1 | HIEEHEQ| 2R (2-0) | ERIBEH(X)
BRMLERRBEE | FmCEERs | 42575?'08) 15 | a2753| (h)
CERAER) 555 0
X1 ZBE= (EREE) FRE L R SRR . 0.0 A 222.0 (h)
—HEEHOEINEBES (13.0)
—X-IY (BKWI-SVED) . 76.7
PEREMERR | (500 | A 04 | 4771 (h
P 575.5 _
& (ses0) | L1 |A5744
BERBIL-IVICEDDH. 5HE (6) 12H10H(H)
wEA BRUERE | rmstme) | 2R (-0 | 2REH ()
RAARREHER AW x2
X2 RERBOWEPLER
U B ORI [ 572';5/0] 7.2 A 0.3 (9)
BERBI-WICEDIDF, REE (7) 12810H(H)
EEA P
2 RREMCIRAL S :'f?;giif& FIEEEQ| 2R (@-0) | EREH(X)
RN AR ZEUEH BOSELH
0.4
Dl
B (199 0.2 A0.2 (9)
H D IEIA D] — 5.7 — A(32),B(5),C(4)
BEREE 128 108(H)
HHF PHHIFQ
iy RIS R 385
e | S HEHDIEES 240
mrmze | 7F TPAEA 62.4%
KIBIERE 78.9
REE| IUFEBENE 43.0
& 121.9

IE - B - BIXRE DG OBEED

(d) stiEEREER) (5 — Y ICE D CHIBIEIEM
(e) BERRHRMERELIBOEREREICEDGGHE

(f) A=N=K—ITELLP

(9) EAREHEICEOVLREHHZRA
(h) tITU7DREBEAHEERRE

(i) RRFERICESZ L

(3) BREZAILHSBOGHEDEH D HHIF
(k) /% (BWVERES) [CL3MFERLD
(1) 1,25REMRBIRIZME (8/27~12/28)

(m) 25252CB#l##{t1(10/16~10/23)

(n) REEICLBFHK
(o) MmN ST IIC & BB

EHLIEEEEHEENLED
B2



HRIOFEEE - FEIR - BIREDIIHEOMEMES BRI E S HE AT

AlHE3
(817 : TikW)
B FEIU7
S 12810H(H)
T REH RN L o)
WESH [
e - 20.4
) IV7RE (XL) 490.6
© Bl -1 (D) 179.8
EED (XN) :
®© 35 0.0
il R 7
L w A AR :
o= | e G TRE R A 5.9
i o X% (HES0) 344.1
mHaRIR A5 (HES0) 03
TUF BRIt 650.2
AEREo SRR 2 1204
HIMXE |6 HEEHOEINEEED - ERHALISER G 2.0
W[ KT ASIHIE] a4l
e 290.6

maRiR (Bl 1) -HBEOHRIERE (BIE3) O A-IE OBEM (BlE1) DI A-IE

IUVFESEEF -IUFHEKND BIroHHNFEIETOHEEENFIHES
s = (d) | Biaiias .
Eﬁ%i&ﬁﬁi&uﬂmﬂﬁﬁiéﬁl (E2) mEREa
() iphigs2 (L g [ -
-"x_‘__‘ .
(C) HKEER (E) A AN [(=5)] Elﬁﬂﬂfzﬁ\ﬁ
EEEESD) Bl EEREE
(C) \mAKsFEE B #TEER (E-1) KB~
HOBKES DELSEEE S [=hs]
(A) RETYF (H) 1A T AR (F)ERI-1:AA
(Ft) ==
() HU & S 7R —_
T
() —frdch BT e FERL - 10
) = | TR
(Turs®) GES-WEZ) (TUFHRBHN1L) =
o (1) s 8 S o A7 A
X1 BEEEI—IVCE D HIIHEIROTU7HE 1, i
%2 1@15%3@%%? (FRE LN FsT38E SRR - B [ 10 [ S8 SR 4R - B e [E RE R AR) ) —#Eaph (K) ETH
OEREEEY,
(TUFEESD) (TUFHHEH)

%3 1 JAVIREEBRZST.




